

# 科学大道直通上街区

## 明天看“2014 郑州航空嘉年华”更方便了



本报讯 “科学大道全线通车了!”昨日,一位私家车主金先生走科学大道——由荥阳行驶到郑州后,兴奋地告诉记者。科学大道西延快速通道的开通,到上街区看明日开幕的2014 郑州航空嘉年华又多了一条通衢。

科学大道西延快速通道新建工程起点位于科学大道与郑州市西南绕城高速公路交叉口处,至上街区安阳路为终点,全长

13.1公里,双向6车道,设计时速80公里。

昨日记者驾车体验,从科学大道过了郑州西四环后,道路两边房屋逐渐稀疏,除了几处大学、公司和楼盘外,大多是田地。

再向西,科学大道从绕城高速下穿过。记者看到,连接两条路的匝道已具雏形,高速公路收费站站房主体也已完工,科学大道与西南绕城高速互通立交收费站10月投入使用。今后,从科学大

道还可以更方便地上下郑州绕城高速。

从郑州绕城高速沿科学大道继续向西,经过荥阳荥泽大道、京城路等,再向西可以看到已修好的一座铁路桥,到此距上街已是咫尺之遥。

在郑州市北三环居住的李先生得知科学大道即将通车的消息,非常兴奋。他的老家在上街,平时回去只能从西三环向南绕道郑上路,“从西三环到上街最快也要45分钟,今后走科学大道,我估计能省20分钟的路程。”

据了解,从科学大道到上街区后,走上街区安阳路到上街机场尤为方便。科学大道直通上街后,将有利于荥阳市、上街区经济的发展,特别是有利于科学大道荥阳段两侧的郑州市新材料产业园区的发展。

记者昨日还获悉,备受瞩目的2014 郑州航空嘉年华前期准备工作已基本就绪。明天航展将盛大启幕。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 王世端 张萍 文/图

### 一马路办事处 强化管理出成效

本报讯 为迎接“全国文明城市、国家园林城市、国家卫生城市”3年“大考”,9日下午,二七区一马路办事处召开辖区市场整治工作推进会,对市场整治工作进行再动员、再安排、再部署。

为确保市场整治工作取得实效,办事处实行台账化管理及“5+2”、白加黑工作制,要求网格责任人每天在市场繁忙时段至少检查两次,针对垃圾积存、卫生间管理、市场内货物堆放、日常保洁等易出现反弹的问题,实行专项督查,发现问题当天整改。

郑州晚报记者 柴琳琳

### 登封市地税局 全方位“提醒”服务受好评

本报讯 今年以来,登封市地税局不断创新思路,实施纳税服务全方位、分时段“提醒”,受到纳税人的一致好评。

一是针对新开业户对办税流程不熟悉等情况,实施前期登记“提醒”。将办证期限、提供证件、受理部门、咨询电话等相关信息汇集册并印制成“办理税务登记须知”,让纳税人在第一时间了解办理税务登记的相关事项,避免了因不熟悉办税流程而浪费时间、跑空腿现象的发生。二是相关业务科室通过电话、短信等途径,实现中期申报“提醒”。告知纳税人申报期限和纳税时间,并在规定时限之前提醒纳税人及时申报税款,杜绝纳税人因不熟悉相关规定而导致的违法违章行为发生。三是着重加强对企业的税法宣传,实施涉税预警提醒,帮助企业逐步完善财务核算,扶持中小企业健康发展。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

## 中牟县卫生局成为河南省示范卫生监督机构创建单位

本报讯 昨日,记者从中牟县卫生局获悉,该局近日已跻身首批河南省卫生监督机构创建单位,正式进入创建阶段。

为贯彻落实医药卫生体制改革总体部署,提升卫生监督执法能力和服务水平,省卫生和计划生育委员会提出了要

在3~5年内通过省、市、县共建的方式,打造一批全省一流、在全国具有一定影响力的示范卫生监督机构,积极发挥示范带动和引领作用,推动全省卫生监督体系建设创新发展。

通过逐级申报,省卫生厅组织专家

进行现场初评,中牟县卫生局在47家提交申请的卫生监督机构(市级7家、县级40家)中成功晋级,正式跻身首批14家河南省示范卫生监督机构创建单位行列。

郑州晚报见习记者 张朝晖  
通讯员 乔书俊 梁婷婷

# 糖尿病保密配方首度公开

一些消息灵通的人早在几个月前就听说了这个事,“天泰降糖舒片”要对外销售了。昨日,这个消息最终得到了有关部门的证实。北京的王春生听说后,立刻打了电话订购了三个月药。据说像老王这样着急买的人还不少。

“天泰降糖舒片”是我国自主研发的能够治疗糖尿病的特效配方。但由于供应有限,一直只限定在一定级别中使用。从不对外销售,多数糖尿病患者是只闻其名。诸如不管多严重的糖尿病,一个月血糖就能平稳下降,两个月后失眠、乏力、视力模糊、皮肤瘙

痒、肝肾功能下降等并发症就得到改善,三个月餐后血糖持续平稳在正常范围内,并发症也日渐消除。传闻越多,人们越觉得“天泰降糖舒片”很神秘。

其实,关注的患者,早就用天泰降糖舒片治好了自己的糖尿病。

新闻回顾:2013年8月,百余位专家,共同围绕我国研制的降糖新药“天泰降糖舒片”(国药准字Z20050743)展开讨论,并得出一致结论:天泰降糖舒片是目前全国被批准的具备糖尿病及糖尿病综合征治疗功能的药品,在糖尿病治疗领

域创造了四大奇迹:1. 可修复胰岛细胞,恢复胰岛素的分泌,修复自身化糖本能,使患者像正常人一样吃喝;2. 保护心肝肾,防止并发症;3. 90天平稳血糖,逐渐减药;4. 改善和治疗并发症,愈后像正常人一样生活!

# 糖尿病特效药在我国研制成功

## 90天有望像正常人一样吃喝

2003年,“天泰降糖舒片”的二次研发任务被吉林天泰药业以1.28亿夺得。这个方剂的前身是1950年浙江名医仲春满奉献出来的,虽然效果很好,但成本太高,厂家给“天泰降糖舒片”二次研发列出标准:1. 疗效过硬,服用后要能达到根本治疗糖尿病及并发症的目的。2. 价格合理,要人人用得起!经过吉林天泰药业专家组10多年的努力,精选人参、枸杞、天花粉、知母等20余味名贵地道药材精制而成的糖尿病特效药“天泰降糖舒片”终于研制成功!同年7月被批准为国家级准字号降糖特效药。与此同时,吉林天泰药业引进国际最先进的“超微粉碎”投入生产,使“天泰降糖舒片”的价格和疗效都达到了国际标准。

### 找对根 糖尿病治疗起来很简单

为什么血糖稳了还不能正常吃喝?为何一停药血糖就升高?药没停还会出现并发症?

究其原因,是因为传统药物大都围绕“降糖”“做文章,虽能快速降低血糖指标,却不能根除糖尿病的元凶——糖毒和药毒,更是无法恢复胰岛功能。

糖尿病患者的胰岛功能下降,无法为细胞开启血糖进入的大门,使血糖长期停留在血液里,将心脑肾等重要器官常年泡在糖里,危害非常大,所以医学上称它“糖毒”。而且,常年服用降糖药物,肝肾



天泰降糖舒片上市发布会

受“药毒”侵蚀,导致器官衰竭,产生严重的并发症。“天泰降糖舒片”正是紧紧围绕“糖毒”“药毒”和胰岛功能下降这三大病根,进行针对性的治疗,才让糖尿病患者能在短短的90天内,就平稳了血糖,停药停药,和正常人一样饮食。

### 三方合一药 疗效真霸道

“天泰降糖舒片”中所含的20余味名贵中药材,是专家组经过数千次研究,采纳三大奇方之精华组合而成,所以才能一药多效,彻底清糖毒、排药毒、恢复胰岛功能。

第一大奇方:由人参、山药、黄芪、生熟地黄、知母、枸杞子、刺五加组成,此方在降糖同时,药物分子

直达神经末梢、足跟、视网膜等普通药物达不到的地方,清理以往积存的糖毒和药毒,防止病症的恶化!

第二大奇方:由天花粉、葛根、黄精、玄参、乌药、枳壳、荔枝核组成,此方能疏肝强肾,全面恢复脏腑细胞活力,进而修补病态胰岛素受体的基因,恢复胰岛素的分泌及自身化糖本能,使血糖长久平稳不反复。

第三大奇方:由丹参、五味子、生石膏、牡蛎、芡实、麦冬、益智仁组成,可修复和营养心脑肾和末梢神经,改善微循环,消除并发症,让患者过上健康人的生活。

### 野生药材入药是疗效的保证

野生地道药材活性高、药性强,入药后疗效可靠。天泰药业位于中国“药材之乡”吉林长白山脚下,取材方便,因此被批准为“天泰降糖舒片”的指定生产企业。降糖舒片全部采用野生地道药材入药,使得药效倍增。15天之内,“三多一少”疲乏无力、四肢麻木、皮肤瘙痒、水肿、视力模糊等症逐步好转。两个月左右,糖化血红蛋白指标恢复正常,化糖本能恢复,血糖也平稳不易反弹。三剂药后血糖稳定,心脑血管、眼部、足部、神经系统等并发症好转,停药停药,正常吃喝,被专家和患者誉为一剂神药。该药问世以来,已令数以万计的糖尿病患者重拾健康!

### 救助公告

糖尿病由于病程比较长,需要长时间用药,从而给很多患者带来了巨大的经济压力,迫使其中途放弃治疗,以致功亏一篑。此外,更有许多非准字号的保健品、医疗器械乃至生活用品,号称能治疗糖尿病,以误导消费者。很多患者在使用后才发现没有效果,从而耽误了最佳治疗时机。因此,依据国家指示,天泰降糖舒片救助活动正式启动,让糖尿病患者能够正确选择药物并坚持按周期服用,以使疾病早日康复。

原价:2680元(100天量)

现价:1280元(100天量)

活动时间:9月11日~18日

9月19日恢复原价

24小时免费  
援助热线:400-0430-050

### ★ 郑重提示 ★

为确保疗效,糖尿病患者用药后未完全康复者,厂家将全程跟踪治疗。

全国免费送货 货到付款